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Сонца Сонца Усход Захад Даўжыня

   дня

СЁННЯ

Мiнск    — 4.38 21.40 17.02
Вi цебск — 4.20 21.38 17.18
Ма гi лёў — 4.28 21.30 17.02
Го мель — 4.34 21.17 16.43
Гродна — 4.55 21.54 16.59
Брэст    — 5.05 21.45 16.40

ЗАЎТРА
Па пра ві лах доб ра га то ну ў жан чы-

ны не пы та юц ца, коль кі ёй га доў, а ў 
муж чы ны — як ён ад вой ска «ад ма-
заў ся».

— Во ва, ка жуць, твая Ган на не бяс-
печ на хво рая.

— Так, хво рая. Але не бяс печ ная яна 
толь кі та ды, ка лі зда ро вая.

А школь ні кі за раз ду ма юць, што са-
мае страш нае ў мі ну лым...

Мы з ка том вы ву чы лі но вую ка ман-
ду: ка лі я зды маю та пак — ён ска ча на 
пад акон нік і за ты ка ец ца.

10 ЧЭР ВЕ НЯ

1562 год — у Ня сві жы вый шла кні га Сы мо на Буд на га 
«Ка тэ хі зіс». Гэ та бы ла пер шая кні га на ста ра-

бе ла рус кай мо ве, якая вый шла на тэ ры то рыі Бе ла ру сі. У ёй 
аў тар тлу ма чыў не толь кі рэ лі гій ныя дог ма ты, але і вы каз ваў 
сваё ра зу мен не роз ных пы тан няў са цы яль на га і гра мад ска-
па лі тыч на га жыц ця. За ха ва ла ся 10 асоб ні каў «Ка тэ хі зі са» — 
у Кра ка ве, Пра зе, Санкт-Пе цяр бур гу і Маск ве.

1812 год — ад-
кры та По-

лац кая езу іц кая ака дэ-
мія, пер шая вы шэй шая 
на ву чаль ная ўста но ва 
на тэ ры то рыі су час най 
Бе ла ру сі. Яна бы ла ство-
ра на на ба зе По лац ка га 
езу іц ка га ка ле гі у ма, які 
дзей ні чаў з 1580 го да як 
ся рэд няя на ву чаль ная ўста но ва. Ва ло да ла пра ва мі ўні вер сі тэ-
та, ме ла ў сва ім скла дзе 3 фа куль тэ ты: тэ а ла гіч ны, фі ла соф скі, 
або воль ных на вук, ста ра жыт ных і су час ных моў. На ву чан-
не афі цый на аб' яў ля ла ся па за кан фе сій ным, не са слоў ным і 
бяс плат ным (пла та бра ла ся толь кі за пра жы ван не ў ін тэр на-
це). Коль касць сту дэн таў да ся га ла 700, вы клад чы каў ка ля 40, 
у тым лі ку ву чо ныя з Аў стрыі, Гер ма ніі, Іта ліі, Фран цыі. Ся род 

вы пуск ні коў — пісь мен нік Ян Бар шчэў скі, мас так В. Вань ко віч, 
фі ло саф А. Даў гірд і ін шыя. Пры ака дэ міі бы ла най буй ней шая ў 
Бе ла ру сі біб лі я тэ ка, якая на 1812 год на ліч ва ла ка ля 40 ты сяч 
та моў. Вы да ваў ся дру ка ва ны ор ган — ча со піс «По лац кі ме сяч-
нік». Ака дэ мія бы ла за кры та ў су вя зі са ска са ван нем ор дэ на 
езу і таў у Ра сій скай ім пе рыі.

1832 год — на ра дзіў ся Ота Ні ка ла ус Аў густ, ня мец кі 
кан струк тар і прад пры маль нік, адзін з рас пра-

цоў шчы каў ат мас фер на га ру ха ві ка. У 1884 го дзе пра па на ваў 
элект рыч нае за паль ван не, што да зво лі ла вы ка рыс тоў ваць у 
ру ха ві ках вад кае па лі ва. Па мёр у 1891 го дзе.

1907 год — стар та ваў пер шы ў све це аў та пра бег па 
марш ру це Пе кін — Па рыж, які быў ар га ні за ва ны 

рэ дак цы яй фран цуз скай га зе ты «Ма тэн».

1943 год — венгр Лас ла Бі ра за па тэн та ваў ша ры ка вую 
руч ку. Ён пра ца ваў па за ка зе Бры тан скіх ка ра леў-

скіх па вет ра ных сіл, якім па тра ба ва ла ся руч ка, здоль ная пі саць 
на вя лі кіх вы шы нях пры ніз кім ціс ку.

Ніл ГІ ЛЕ ВІЧ, на род ны па эт Бе ла ру сі:

«Нам не з жыц ця сы хо дзіць страш на,

а з доб рай па мя ці люд ской».

Месяц
Поўня ў 16.09

Месяц у сузор’і Казерога.

Iмянiны
Пр. Васіля, Ігната, Іраклія, Мікіты.
К. Дзіяны, Малгажаты, Маргарыты, 
Ануфрыя, Багуміла, Генрыха, 
Эдгара.
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ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА (ПОНИЖЕНИЕ ЦЕНЫ НА 50%)
ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ОАО «ГОТТЦ «ГАРАНТ»

Предмет торгов, 
краткая характеристика

Лот №1

Капитальное строение с инв. № 443/С-16440 (гараж) общей площадью 121,9 кв. м, 
одноэтажное кирпичное здание с металлическими воротами, 1990 г. п. 

Местонахождение имущества Гродненская обл., г. Сморгонь, ул. Октябрьская, 34

Информация о земельном участке
Имущество расположено на земельном участке площадью 0,0150 га с кадастровым номером 425650100001004605, 

назначение – для обслуживания здания гаража

Начальная цена 7 980 руб. 00 коп. с учетом НДС Сумма задатка (1%) 79 руб. 80 коп.

Сведения о продавце ОАО «ГОТТЦ «Гарант», г. Гродно, ул. Врублевского, 86/1, тел. 8 (0152) 430354

Сведения  об организаторе торгов 
и номер счета 

для перечисления задатка

Гродненское областное учреждение финансовой поддержки предпринимателей, г. Гродно, ул. Мицкевича, 8, тел. 8(0152) 74 49 11, 

р/с 3015575033025 в Дирекции ОАО  «Белинвестбанк» по Гродненской области, код 739, УНП 500481906

Срок заключения 

договора купли-продажи
в течение  20 рабочих дней с момента подписания протокола о проведении торгов Условия оплаты по согласованию сторон

Торги состоятся 30 июня 2017 года в 12.00 по адресу: г. Гродно, ул. Мицкевича, 8

Срок подачи документов: по 26 июня 2017 года включительно до 16.00 по адресу: г. Гродно, ул. Мицкевича, 8

Предыдущие публикации: газета «Звязда» от 04.02.2017 г., от 11.04.2017 г.

Условия участия и порядок проведения аукциона размещены на сайте организатора торгов  www.fincentr.by

Дополнительная информация по телефонам в г. Гродно: 8(0152) 77 23 79, 74 49 11

ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ООО «ДАТЧ СТАР»,
опубликованной в газете «Звязда» 17.05.2017 г. №91 

«Многоквартирный жилой дом с подземной гараж-

стоянкой (№1 по генплану в квартале пр. Дзержинского – 

ул. Щорса – ул. Железнодорожная – ул. Хмелевского) 

со встроенно-пристроенными объектами обслуживания 

населения» I очередь строительства, 6–11 секции, II оче-

редь строительства, секции 1–3)» (I очередь строитель-

ства 5–6 пусковой комплекс):

«Стоимость 1 кв. м нежилого помещения для граж-

дан, не нуждающихся в улучшении жилищных условий, 

на момент опубликования изменений в проектной декла-

рации по договорам создания объекта долевого строи-

тельства составляет: на 1 этаже, площадью 590,44 кв. м, 

по стоимости, составляющей долларовый эквивалент – 

1100 долларов США.

«Стоимость 1 кв. м жилого помещения для граждан, 

не нуждающихся в улучшении жилищных условий, на мо-

мент опубликования изменений в проектной декларации 

по договорам создания объекта долевого строительства: 

для 4 однокомнатных квартир, площадью от 40,88 до 

48,48 кв. м, составляет от 1050 до 1150 долларов США. 

Оплата производится в бел. руб. по курсу доллара НБ 

на дату оплаты.

 На предприятии действует система регулирования 

стоимости, зависимая от площади, этажа и условий опла-

ты строящегося жилого помещения».

Дополнительную информацию 

можно получить по адресу: 

 г. Минск, ул. 3-я Щорса, 9, офис 505.

 Тел.: +375 44 53 43 000, +375 29 53 43 000

УНП 191061436

«Ма лі на пай шла!» У хут кім ча се, 
хо чац ца ве рыць, та кі мі на ві на мі 
бе ла ру сы змо гуць дзя ліц ца ўжо ў 
апош нія дні мая. Ва ўся кім ра зе, 
на шы ву чо ныя за раз ад пра цоў-
ва юць тэх на ло гіі, якія да зво ляць 
атрым лі ваць за па тра ба ва ную яга-
ду не толь кі ў кан цы вяс ны, а на ват 
у ліс та па дзе — снеж ні.

Уся го з дзя ся так га доў та му цяж ка 
бы ло па ве рыць, што на Бе ла ру сі мож-
на вы рошч ваць рэ ман тант ную ма лі ну, 
а сён ня яна ста но віц ца пра мыс ло вай 
куль ту рай. У кра і не ёсць на ват не каль-
кі спе цы яль ных кам бай наў для ўбор кі 
та кой яга ды. Адзін з іх на бы ты і ле тась 
вы пра ба ва ны на ягад ных план та цы ях Ін-
сты ту там пла да вод ства. Праў да, ма лі на, 
са бра ная та кім чы нам, ідзе на пе ра пра-
цоў ку. Але і «руч ны» ўра джай з Са ма-
хва ла віч ужо па ра да ваў на вед валь ні каў 
ста ліч ных ма га зі наў.

— Гэ та ці ка вая куль ту ра мае шэ раг 
пе ра ваг, і га лоў нае, пра цяг вае тэр мін 
ужы ван ня све жых ягад прак тыч на да 
пер шых ма ра зоў, — рас каз вае за гад-
чык аддзе ла ягад ных куль тур Ін сты-
ту та пла да вод ства Воль га ЕМЯЛЬ-
Я НАВА. — Рас це ма лі на ў за кры тым 
грун це. Дзве цяп лі цы па шэсць со так 
кож ная, уся го ў іх — 1200 рас лін, і за 
се зон ле тась мы атры ма лі дзве то ны 
дэ серт ных ягад пер ша га га тун ку. Гэ та 
вель мі доб ры вы нік. Час та з ад кры та га 
грун ту па доб на га ўра джаю не атры маць. 
Апош нім ча сам на зі ра юц ца ран нія асен-
нія за ма раз кі. У па чат ку ці ся рэ дзі не ве-
рас ня тэм пе ра ту ра мо жа па ні жац ца да 
мі нус 2—3 гра ду саў, яга да за мяр зае на 
кус тах і больш не ад наў ля ец ца. Ва ўмо-
вах за кры та га грун ту та кой праб ле мы 
ня ма.

Дом для ягад ні каў
Уя ві це: па ча так вяс ны, на «ву ліч най» 

ма лі не і ін шых куль ту рах толь кі паў зуць 
пер шыя ліс точ кі, а ў са ма хва ла віц кіх 
цяп лі цах ужо за вяз ва юц ца яга ды, сю ды 
спе цы яль на па стаў ле ны скры ні з чмя ля-
мі, каб яны да па маг лі з апы лен нем.

Ёсць роз ныя пры ёмы, як «пры спе-
шыць» ура джай. Ама та ры, якія вы рошч-
ва юць у ся бе рэ ман тант ную ма лі ну, ве да-
юць, што трэ ба вы да ліць ле таш нія па бе гі, 
каб атры маць ба га ты поз ні ўра джай, які 
вы спее на ато жыл ках. Але ў ад ной з цяп-
ліц га лін кі, якія пе ра зі ма ва лі, ву чо ныя не 
ча па лі — дзе ля та го, каб на іх як ма га 
хут чэй вы спе лі пер шыя, са мыя ран нія 
яга ды на Бе ла ру сі. Гэ та тэх на ло гі ія «long 
cane», што ў пе ра кла дзе азна чае «доў гі 
па рас так». А ўжо ка лі кус ты ад пла да но-
сяць, аб рэз кі ім не па збег нуць — усё для 
та го, каб яны па спе лі па ра да ваць дру гім, 
асен нім ура джа ем.

А вось у дру гой цяп лі цы ву чо ныя 
ад пра цоў ва юць ін шую тэх на ло гію, тут 
па раст кі бы лі ўка ро ча ны. Ма лі на рас це 
ў гарш ках з ка ко са вым суб стра там, у 
кож ным па дзве рас лі ны. Пра ве дзе ны 
«пер са наль ныя» кро пель ні цы, праз якія 
да стаў ля ец ца ва да з угна ен ня мі. Усё ж 
гэ та куль ту ра, каб даць ба га ты ўра джай, 
мае па трэ бу ў доб рым сіл ка ван ні.

Дзя ку ю чы клі ма тыч ным умо вам, 
якія ства рае ча ла век, мож на не толь кі 
кант ра ля ваць тэр мі ны вы спя ван ня, але 
і ра біць пе ры яд збо ру ягад больш пра-
цяг лым. Пры да дат ко вай пад свет цы і 
аба грэ ве яга ду мож на атрым лі ваць і зі-
мой. Да рэ чы, ле тась апош нюю ма лі ну ў 
Са ма хва ла ві чах збі ра лі 20 ліс та па да.

— Па куль мы ад пра цоў ва ем тэх на ло-
гіі вы рошч ван ня рэ ман тант най ма лі ны 
на не вя лі кім аб' ёме. Вы ву ча ем га ланд-
скія сар ты (але ў най блі жэй шы час пла-

ну ем вы пра боў ваць і свае), — рас каз вае 

Воль га Ула дзі мі ра ўна. — Ад пра цоў ва-

ем сіс тэ му пад кор мак. Вы ка рыс тоў ва ем 

роз ныя угна ен ні, каб па да браць тан ней-

шыя рэ чы вы.

Смач на ес ці!
Сён ня ў на шых су пер мар ке тах пра-

да ец ца ба га та за мор скай ма лі ны. На-

прык лад, мож на су стрэць яга ду іс пан-

скую, мек сі кан скую. Але, ка лі ба чыш, які 

шы коў ны ма лі на вы ўра джай ужо са спеў 
пад Мінск ам, ра зу ме еш, што ім парт аза-

мя шчэн не ў гэ тым кі рун ку цал кам маг-
чы ма. Пры чым кошт бе ла рус кай яга ды 
бу дзе ў 2—3 ра зы ні жэй шы. Ды і больш 
ка рыс ная яна за за мор скую, бо цяж ка 
ска заць пра пра дук цыю, вы ра шча ную 
ва ўмо вах ін ша га клі ма ту, чым яе апра-
цоў ва лі.

— Мінск у ся рэд нім за ты дзень спа-
жы вае 100 кі ла грам дэ серт ных ягад, гэ-
та толь кі су пер мар ке ты. Ля жаць яны ва 
ўпа коў ках па 150—200 гра маў у адзін 
слой. І мы пла ну ем раз ві ваць кі ру нак 
ме на ві та на па доб ную вы твор часць, — 
га во рыць Воль га Ула дзі мі ра ўна. — Ужо 
ле тась мін ча не маг лі су стрэць у су пер-
мар ке тах на шу ма лі ну, пры чым та вар, 
са бра ны ўруч ную ўся го за 2—3 га дзі ны 
да та го, як па сту піў у про даж. Як пра-
ві ла, гэ та яга да хут ка ра зы хо дзі ла ся. 
А мы пра цу ем з сар та мі, якія ма юць доб-
ры па тэн цы ял. Ёсць та кі тэр мін як «shelf 

lіfe» — «жыц цё на па лі цы». Ён азна чае, 

коль кі яга да мо жа за хоў вац ца ва ўмо вах 

ма га зі на, не пса вац ца і не страч ваць 

сма ка вых якас цяў. Так, у на шых ягад 

тэр мін за хоў ван ня ў звы чай ных ха ла-

дзіль ні ках — да двух тыд няў! Дру гі сорт 

мож на пра да ваць на рын ку па кош це, 

зні жа ным на 20—30 пра цэн таў, на прык-
лад, у ко шы ках са шпо ны, ад кры тых 
лат ках. Але на ват ка лі не атрым лі ва ец-
ца яга ду пра даць, яе мож на за ма ро зіць 
ці пус ціць на пе ра пра цоў ку.

— Ці бу дзем мы ады хо дзіць ад 
звы чай най ма лі ны?

— Лет няя ма лі на так са ма па трэб на, 

каб пра дук цыя па сту па ла на пра ця гу ўся-

го се зо на. За кан чва ец ца лет няя — пас ля 

пра ме жак у 2—3 тыд ні, ка лі ягад ня ма, 

па куль не па ча ла ся рэ ман тант ная. І каб 

вы ра шыць гэ ту праб ле му, фер ме ры па-

ча лі за во зіць сар ты за меж най се лек цыі 

поз ня га тэр мі ну вы спя ван ня. Да рэ чы, на-

шым ін сты ту там ство ра ны пер шы ўлас ны 

сорт поз няй лет няй ма лі ны. За раз па да лі 
яго на дзярж вы пра ба ван не. Фер ме ры ж 
пры во зяць сар ты анг лій скай се лек цыі 
поз ня га тэр мі ну вы спя ван ня. Мы іх так-
са ма пла ну ем вы ву чаць, па коль кі клі мат 

Анг ліі і Бе ла ру сі роз ніц ца, трэ ба 
вы свет ліць, на коль кі мэ та згод-
на вы рошч ваць гэ тыя сар ты і ці 
рэ ка мен да ваць іх буй ным гас па-
дар кам. Акра мя та го, іх мож на 
да да ваць у на шы се лек цый ныя 
ра бо ты, скры жоў ваць.

— На што па ві нен звяр-
нуць ува гу пры ват нік, ка лі 
на бы вае ма лі ну?

— Най перш на ка ра нё вую 
сіс тэ му і над зем ную част ку. Ка-
лі пу пыш кі ад кры ты, ка ра нё вая 
сіс тэ ма ва лас ні ко віс тая, мае 
доб рыя аб рас та ю чыя ка ра ні, і 
на іх, са мае каш тоў нае — ад-
вен тыў ныя пу пыш кі — ма лень-
кія бе лыя па раст кі на ступ на га 
го да. Га лоў нае, каб яны бы лі 
жы выя, та ды пры жы ва е масць 
га ран та ва ная. Ка лі на рас лі не 
2—3 пу пыш кі, з ад ной ма тач-
най рас лі ны атры ма ец ца 2—3 
да дат ко выя са джан цы.

— Што год у про да жы з'яў-
ля ец ца ма лі на ў яск ра вых 
па пя ро вых скры нях, пры-
чым куст у іх на огул не раз-

гле дзець, аль бо са джан цы ля жаць 
з ка ра ня мі, за вер ну ты мі ў цэ ла фан. 
І лю дзі на бы ва юць та кія рас лі ны на-
ват у кан цы мая.

— Вяс ной са дзіць ма лі ну мож на ў 
кан цы са ка ві ка — па чат ку кра са ві ка, 
па куль у гле бе за хоў ва ец ца віль гаць і 
рас лі на не па ча ла ве ге ці ра ваць, інакш 
ёй скла да ней бу дзе пры жыц ца. Паз-
ней — рас туць вы цяг ну тыя па раст кі, па-
ру ша ец ца фі зі я ло гія рас лін. А яшчэ я рэ-
ка мен да ва ла б са дзіць ма лі ну ўво сень, 
каб у яе бы ла маг чы масць адап та вац ца 
і спа кой на ўвай сці ў зі моў ку. Да рэ чы, у 
нас ёсць свой ма га зін. І на во сень заў-
сё ды больш пра па ноў, раз на стай ней шы 
вы бар. Мы ро бім тран шэю, пры коп ва ем 
рас лі ны і кож ны дзень пра вя ра ем, як 
яны ся бе ад чу ва юць, со чым, каб за хоў-
ва ла ся віль гаць. Ка лі ж у ма га зі нах рас-
лі на пра да ец ца з ка ра ня мі, за вер ну ты мі 
ў цэ ла фан, там ня ма ад ту лін, дрэ на жу, 
яна мо жа за гні ваць, з'я віц ца пле сень, ін-
шыя праб ле мы, яна мо жа не пры жыц ца 
на огул ці доў га хва рэць.

Важ на ўмець вы браць і сар ты. Так, 
час та лю дзі га ня юц ца за за меж ны мі сар-
та мі, а яны ў на шых умо вах ся бе не заў-
сё ды доб ра па каз ва юць. На прык лад, та кі 
сорт, як «Зе ва Херб стэнт», у цэнт раль ным 
рэ гі ё не апраўд вае ся бе толь кі на 45 пра-
цэн таў, час та ўхо дзіць пад зі му з зя лё ны мі 
яга да мі. У нас жа сор та вып ра ба валь ныя 
стан цыі ёсць у кож най воб лас ці і на зі ран ні 
за куль ту ра мі вя дуц ца не адзін год.

Але на ДЗЯ ДЗЮ ЛЯ. 
dzіadzіula@zvіazda.by



Руп лі вым гас па да рамРуп лі вым гас па да рам  

ПЕР ШАЯ — У МАІ, АПОШ НЯЯ — У ЛІС ТА ПА ДЗЕ
Но выя тэх на ло гіі вы рошч ван ня ма лі ны

За пра шаль нікЗа пра шаль нік  

ШАБ ЛІ — ДА БОЮ!
У фес ты ва лі «За ла тая шпо ра — 1812» 

пры ме ўдзел больш за паў сот ні ка ва ле рыс таў
Як рас ка за лі ар га ні за та ры, фі наль ная гранд-ба та лія ста не 
не толь кі ад ной з най буй ней шых у Бе ла ру сі, але і ад ной з 
са мых ві до вішч ных дзя ку ю чы тэ ат ра лі за ва ным эле мен-
там, уклю ча ным у шоу.

Трэ ці па лі ку фес ты валь-рэ кан струк цыя «За ла тая шпо ра — 
1812» прой дзе 11 чэр ве ня на ба зе ад най мен на га кон на-гіс та рыч-
на га клу ба ў вёс цы Між рэч ча Ва ло жын ска га ра ё на.

На цэ лы дзень гле да чы па гру зяц ца ў 1812 год, у «эпо ху апош-
няй пры го жай вай ны» — з ба ля мі, ба та лі я мі, ду э ля мі, на род ны мі 
кір ма ша мі, шля хет ны мі пік ні ка мі і ша бель ны мі ба я мі.

Ад крые фес ты валь гранд-па ла нэз, у якім па ся дзі бе прой дуц ца 
пры го жыя па нен кі і бра выя афі цэ ры. За тым пач нец ца Ад кры ты 
гас ця вы баль. У ім змо гуць пры няць удзел і гле да чы. Ка лі нех та 
ні ра зу не тан ца ваў ма зур ку і пра ка тыль ён мае вель мі рас плы-
віс тае ўяў лен не, танц май стар на ву чыць ру хам і па.

На ша бель ных вы ступ лен нях бу дзе прад стаў ле на ша бель ная 
шко ла Рэ чы Па спа лі тай, якая з XVІІ ста год дзя сла ві ла ся як най-
леп шая ў Еў ро пе. Шаб ля заў сё ды лі чы ла ся вы са ка род най збро яй, 
ва ло дан не ёю бы ло аба вяз ко вым для шлях ці ца. Так са ма на фес-
ты ва лі мож на бу дзе ўба чыць і шко лу еў ра пей скай шпа гі.

У ка ва ле рый скіх спа бор ніц твах бра выя ўла ны і гу са ры па-
ка жуць май стэр ства кон на га бою, пры ёмы ва ло дан ня шаб ляй 
і пі кай.

Спе цы яль на для тых, хто ха цеў бы пры ме раць на ся бе мун дзір 
1812 го да, прой дуць «Рэ круц кія гіс то рыі» ці на бор гле да чоў у пя-
хот ныя пал кі абедз вюх ар мій. Пры хіль ні кам эт на гра фіі і фальк ло-
ру бу дуць ці ка выя на род ныя пес ні і гуль ні на Тра ец кім кір ма шы.

Ад бу дзец ца так са ма гіс та рыч нае дэ фі ле, пад час яко га гос ці 
фэс ту больш да вед а юц ца пра адзен не і мо ду XІX ста год дзя.

За вер шыць фес ты валь ві до вішч ная гранд-ба та лія, дзе сы-

дуц ца вой скі Вя лі кай ар міі На па ле о на і Рус кай ім пе ра тар скай 

ар міі. Увесь дзень на свя це бу дзе пра ца ваць са праўд ная карч ма 

XІX ста год дзя. Ар га ні за та ры абя ца юць смач ную ежу са све жых 

фер мер скіх пра дук таў.

Па ча так фес ты ва лю ў 11.00, за вяр шэн не — а 18-й гадзіне.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by




